



В Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту незаконных действий должностных лиц дирекции коммунального хозяйства по исполнению муниципальных контрактов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту превышения полномочий должностными лицами казенного учреждения городского округа Саранск «Дирекция коммунального хозяйства и благоустройства» (ч.1 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в 2014 году по результатам открытых аукционов в электронной форме дирекцией коммунального хозяйства и благоустройства были заключены с ООО «Строительная компания «Трансмагистраль» пять муниципальных контрактов на ремонт тротуаров и автодорог в городе Саранске. Несмотря на то, что к указанным в контрактах срокам работы выполнены не были, в нарушение требований законодательства были заключены дополнительные соглашения с продлением сроков выполнения работ. Вследствие указанных незаконных действий должностных лиц данное юридическое лицо было лишено возможности взыскать с ООО «СК «Трансмагистраль» неустойку на общую сумму свыше 86 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039894>